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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000001/2022
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
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Asunto: Comisario europeo de Bienestar Animal

El artículo 13 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea reconoce a los animales como 
seres sensibles. Tal como se desprende de las respuestas dadas a las encuestas del Eurobarómetro, 
los ciudadanos europeos se preocupan por los animales y desean que se mejore su bienestar 
gracias a una legislación clara, unas políticas eficaces y la asignación de recursos adecuados.

La legislación de la Unión en materia de bienestar animal se viene desarrollando desde 1974, pero el 
enfoque dado por las instituciones de la Unión no ha sido coherente, lo que ha agravado el problema 
de una aplicación deficiente en varios frentes.

El comisario europeo responsable del bienestar animal debería gozar, dentro de las instituciones de 
la Unión, de más influencia y competencias en relación con esta cuestión, cuya importancia ha sido 
claramente reconocida por la actual Comisión.

Más de 145 000 ciudadanos de la Unión y más de 155 diputados al Parlamento Europeo de todos los 
grupos políticos ya se han sumado a la campaña #EUforAnimals para pedir que se dé más 
importancia al bienestar de los animales mediante la inclusión explícita de esta competencia en la 
denominación de la correspondiente dirección general de la Comisión y de la cartera del comisario 
competente.
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En consecuencia, dicho comisario sería responsable de la cartera de «Salud, Seguridad Alimentaria 
y Bienestar Animal», lo que supondría un gran apoyo para lograr avances legislativos y una correcta 
ejecución.

Se trataría de una importante decisión política que reforzaría la rendición de cuentas en materia de 
bienestar animal por parte de las instituciones de la Unión, con el consiguiente aumento de la 
coherencia, la eficacia y la repercusión de las políticas desarrolladas en este ámbito.

Uno de los efectos inmediatos de la propuesta sería la creación de una dirección específica sobre 
bienestar animal dentro de la Dirección General de Salud y Seguridad Alimentaria (DG SANTE) de la 
Comisión, reconociendo así adecuadamente su especial relevancia.

¿Tiene previsto la Comisión responder positivamente a esta propuesta? En caso afirmativo, ¿qué 
procedimientos se han puesto en marcha para ejecutarla?
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